
Important Product Information

PRECAUTIONS

Important information about your Intuos Creative 

Stylus
Intuos Creative Stylus supports the native resolution of your input device 

touch sensor. See the device specifications for details about the specific 

resolution.

If you are using a protective foil on your touch screen, you may 

experience a different stylus-on-screen feeling when writing or drawing. 

We do not recommend using a protective foil.

The writing and drawing experience on your touch device may vary 

depending on the application you are using.

The pen tip may leave minor marks on the screen. If this occurs, wipe the 

screen with a soft, dry cloth or other material as directed by the tablet 

manufacturer.

Rubber pen tips are exchangeable. Wen the rubber degrades there is a 

possibility of damage to the tablet’s LCD screen and changing it out is 

recommended.

When you perform a pairing operation between Intuos Creative Stylus 

and a device, press the center of the pen button so that the entire button 

may be pressed down evenly.

Pairing is established when the LED lights up.

Warning
Parts of the product can present a choking hazard. Keep away from 

children. Small parts may accidentally be swallowed.

Do not put the product close to fire or use in high temperature 

conditions.

Usage notes
When using your Intuos Creative Stylus, make sure that there is no direct 

contact between any metal parts of the pen and the screen. Avoid 

tapping or hitting the screen with metal objects such as the pen body, as 

screens may become damaged or scratched

Wacom makes no warranty with respect to any damage or loss of data 

from the use of your Intuos Creative Stylus.

To avoid possible damage or malfunction, do not apply excessive force 

to the pen tip or side switch button of the Intuos Creative Stylus.

Please always use the pen case when the pen is not in use and during 

transportation.

Do not drop your Intuos Creative Stylus or use it to strike any object. It 

might cause damage to it.

To avoid malfunction, keep this product away from magnets and 

magnetic fields.

Please do not disassemle or modify as it can lead to breakage.

Caution Regarding Batteries

Please use only AAAA batteries.

When not using for extended periods of time, please remove the 

batteries as it could lead to leakage.

The original batteries are equipped only for tests.

Please replace the batteries as soon as possible.

SPECIFICATIONS
General
Operating temperature +5°C to +40°C

Storage temperature -10°C to +60°C

Operating relative humidity 30 % up to 80% RH

Storage relative humidity 30 % up to 90% RH

Pen
Physical size (L * D) 135 x 14.2 mm, approximately

Weight 25 g, approximately

Transmission type Bluetooth 4.0

Battery type Alkaline battery(size: AAAA), 1pcs

Working time 150 hours (typical)

Pressure levels 2048 levels

Tilt range +/- 45 degrees

Data Transmission Rate 33 rps

REGULATORY STATEMENT

FCC NOTICE
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject 

to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful 

interference, and (2) this device must accept any interference received, 

including interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a 

Class B digital device, pursuant to Part 15 of FCC Rules. These limits are 

designed to provide reasonable protection against harmful interference in 

a residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy 

and, if not installed and used in accordance with the instructions, may 

cause harmful interference to radio communications. However, there is 

no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

You can determine whether the equipment is causing interference by 

disconnecting it from your computer. If the interference stops, it was 

probably caused by the equipment.

If the equipment does cause interference to radio or television reception, 

you may be able to correct the interference by using one or more of the 

following measures:

• Rotate the television or radio antenna until the interference stops.

• Move the equipment farther away from the television or radio.

• Plug the equipment and computer into an outlet that is on a different 

circuit from the television or radio.

If necessary, consult your Wacom dealer or an experienced radio/

television technician for help.

Changes or modifications to this product not authorized by Wacom could 

void the FCC Certification and negate your authority to operate the 

product.

FCC RF Radiation Exposure Statement:

The product complies with the US/Canada portable RF (radiofrequency) 

exposure limit set forth for an uncontrolled environment and is safe for 

the intended operation as described in this document. Further RF 

exposure reduction can be achieved if the product is kept as far as 

possible from the user’s body or if the device is set to lower output power 

if such function is available.

INDUSTRY CANADA (CANADA ONLY) 
This device complies with RSS-210 of the Industry Canada Rules. 

Operation is subject to the following two conditions: 

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) this device must accept any interference received, including 

interference that may cause undesired operation.

Radiation Exposure Statement:

The product comply with the US/Canada portable RF exposure limit set 

forth for an uncontrolled environment and are safe for intended operation 

as described in this manual. The further RF exposure reduction can be 

achieved if the product can be kept as far as possible from the user body 

or set the device to lower output power if such function is available.

LIMITED WARRANTY
(U.S.A. AND CANADA)

Wacom warrants the product, to the original consumer purchaser, except 

for the Software and consumable items such as the battery, pen 

cartridges, tablet surface sheet and nibs, to be free from defects in 

materials and workmanship under normal use and service for a period of 

one (1) year, from the date of original retail purchase, as evidenced by a 

copy of the receipt and registration with Wacom within 30 days of 

purchase. 

The Software is licensed “as is.” Wacom makes no warranty with respect 

to its quality or performance. Wacom cannot guarantee you 

uninterrupted service or the correction of any errors. 

Upon discovery of a defect in the product, except in the Software, within 

the Warranty Period, you should contact Wacom Technical Support via 

telephone, email, or fax to obtain an RMA (Return Merchandise 

Authorization) number and instructions for shipping the product to a 

service location designated by Wacom. You should send the product, 

shipping charges prepaid, to the designated service location, 

accompanied by the return authorization number, your name, address 

and telephone number, proof of purchase date, and a description of the 

defect. Wacom will pay for return shipping by United Parcel Service or by 

an equivalent service as chosen by Wacom. 

Wacom’s sole obligation and entire liability under this warranty shall be, at 

Wacom’s option, either the repair or replacement of the defective product 

or parts thereof of which Wacom is notified during the Warranty Period; 

provided, however, that you are responsible for (i) the cost of 

transportation of the product to the designated service location and (ii) 

any loss or damage to the product resulting from such transportation. 

Wacom shall have no responsibility to repair or replace the product if the 

failure of the product has resulted from accident, abuse, misuse, 

negligence, or unauthorized modification or repair, or if it has been 

handled or stored other than in accordance with Wacom’s storage 

instructions. 

Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, bulletins, or 

similar material, used in connection with the sale of the product, shall not 

be construed as an express warranty that the product will conform or 

comply with your requirements. 

EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED ABOVE, THERE 

ARE NO OTHER WARRANTIES MADE BY WACOM ON THIS PRODUCT. 

NO ORAL OR WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY 

WACOM, ITS DEALERS, DISTRIBUTORS, AGENTS, OR EMPLOYEES 

SHALL CREATE A WARRANTY OR IN ANY WAY INCREASE THE 

SCOPE OF THIS WARRANTY, AND YOU MAY NOT RELY ON ANY 

SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS WARRANTY GIVES YOU 

SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS 

WHICH VARY FROM STATE TO STATE.

WACOM LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY IMPLIED 

WARRANTIES INCLUDING IMPLIED WARRANTIES OF 

MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, TO 

THE DURATION OF WACOM’S EXPRESS WARRANTY. SOME STATES 

DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED 

WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO 

YOU. 

NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS BEEN INVOLVED IN 

THE CREATION, PRODUCTION, OR DELIVERY OF THIS PRODUCT 

SHALL BE LIABLE FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR 

INCIDENTAL DAMAGES (INCLUDING DAMAGES FOR LOSS OF 

BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS 

INFORMATION AND THE LIKE) ARISING OUT OF THE USE OF OR 

INABILITY TO USE SUCH PRODUCT, EVEN IF WACOM HAS BEEN 

ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. SOME STATES 

DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR 

CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR 

EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU. 

In the event that any of the above limitations are held unenforceable, 

Wacom’s liability for any damages to you or any party shall not exceed 

the purchase price you paid, regardless of the form of any claim. 

This Limited Warranty is governed by the laws of the United States of 

America and the state of Washington. 

This Limited Warranty is valid for and only applies to products purchased 

and used inside the United States (and its territories or possessions) or 

Canada.

LIMITED WARRANTY
(CENTRAL AMERICA, SOUTH AMERICA AND THE CARIBBEAN)

Wacom warrants the product, to the original consumer purchaser, except 

for the Software and consumable items such as the battery, pen 

cartridges, tablet surface sheet and nibs, to be free from defects in 

materials and workmanship under normal use and service for a period of 

one (1) year, from the date of original retail purchase, as evidenced by a 

copy of the receipt and registration with Wacom within 30 days of 

purchase. 

The Software is licensed “as is.” Wacom makes no warranty with respect 

to its quality or performance. Wacom cannot guarantee you 

uninterrupted service or the correction of any errors. 

Upon discovery of a defect in the product, except in the Software, within 

the Warranty Period, you should contact Wacom Technical Support via 

telephone, email, or fax to obtain an RMA (Return Merchandise 

Authorization) number and instructions for shipping the product to a 

service location designated by Wacom. You should send the product, 

shipping charges prepaid, to the designated service location, 

accompanied by the return authorization number, your name, address 

and telephone number, proof of purchase date, and a description of the 

defect. Wacom will pay for return shipping by United Parcel Service or by 

an equivalent service as chosen by Wacom. 

Wacom’s sole obligation and entire liability under this warranty shall be, at 

Wacom’s option, either the repair or replacement of the defective product 

or parts thereof of which Wacom is notified during the Warranty Period; 

provided, however, that you are responsible for (i) the cost of 

transportation of the product to the designated service location and (ii) 

any loss or damage to the product resulting from such transportation. 

Wacom shall have no responsibility to repair or replace the product if the 

failure of the product has resulted from accident, abuse, misuse, 

negligence, or unauthorized modification or repair, or if it has been 

handled or stored other than in accordance with Wacom’s storage 

instructions. 

Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, bulletins, or 

similar material, used in connection with the sale of the product, shall not 

be construed as an express warranty that the product will conform or 

comply with your requirements. 

EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED ABOVE, THERE 

ARE NO OTHER WARRANTIES MADE BY WACOM ON THIS PRODUCT. 

NO ORAL OR WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY 

WACOM, ITS DEALERS, DISTRIBUTORS, AGENTS, OR EMPLOYEES 

SHALL CREATE A WARRANTY OR IN ANY WAY INCREASE THE 

SCOPE OF THIS WARRANTY, AND YOU MAY NOT RELY ON ANY 

SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS WARRANTY GIVES YOU 

SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS 

WHICH VARY FROM COUNTRY TO COUNTRY. 

WACOM LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY IMPLIED 

WARRANTIES INCLUDING IMPLIED WARRANTIES OF 

MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, TO 

THE DURATION OF WACOM’S EXPRESS WARRANTY. SOME 

COUNTRIES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN 

IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT 

APPLY TO YOU. 

NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS BEEN INVOLVED IN 

THE CREATION, PRODUCTION, OR DELIVERY OF THIS PRODUCT 

SHALL BE LIABLE FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR 

INCIDENTAL DAMAGES (INCLUDING DAMAGES FOR LOSS OF 

BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS 

INFORMATION AND THE LIKE) ARISING OUT OF THE USE OF OR 

INABILITY TO USE SUCH PRODUCT, EVEN IF WACOM HAS BEEN 

ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. SOME 

COUNTRIES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF 

INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE 

LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU. 

In the event that any of the above limitations are held unenforceable, 

Wacom’s liability for any damages to you or any party shall not exceed 

the purchase price you paid, regardless of the form of any claim. 

This Limited Warranty is governed by the laws of the United States of 

America and the state of Washington. 

This Limited Warranty is valid for and only applies to products purchased 

and used inside Central America, South America or the Caribbean.

LIMITED WARRANTY (ASIA PACIFIC REGION)
Wacom Co., Ltd. warrants the product, to the original consumer 

purchaser, to be free from defects in materials and workmanship under 

normal use and service for a period of one (1) year, from the date of 

original retail purchase, as evidenced by a copy of the receipt (proof of 

purchase).

Upon discovery of a defect in the product, except in the Software, within 

the Warranty Period, the warranty holder must contact the original place 

of purchase to obtain instructions for returning the product for repair or 

replacement. Wacom and its partners are not obligated to reimburse 

unauthorized prepaid shipment.

The warranty holder is under no obligation to pay for shipment charges 

between the original place of purchase and the place of repair or 

replacement.

Wacom’s sole obligation and entire liability under this warranty shall be, at 

Wacom’s option, either the repair or replacement of the defective product 

or parts thereof of which Wacom is notified during the Warranty Period.

Wacom shall have no responsibility to repair or replace the product if the 

failure of the product has resulted from force majeure including but not 

limited to fire, natural disasters, accident, and act of god; intentional or 

accidental abuse, misuse, negligence, unauthorized modification or 

repair, usage of this product in a fashion other than as explained in the 

users guide, or if the product has been handled or stored other than in 

accordance with Wacom’s storage instructions.

Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, bulletins, or 

similar material, used in connection with the sale of the product, shall not 

be construed as an express warranty that the product will conform or 

comply with your requirements.

EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED ABOVE, THERE 

ARE NO OTHER WARRANTIES MADE BY WACOM ON THIS PRODUCT. 

NO ORAL OR WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY 

WACOM, ITS DEALERS, DISTRIBUTORS, AGENTS, OR EMPLOYEES 

SHALL CREATE A WARRANTY OR IN ANY WAY INCREASE THE 

SCOPE OF THIS WARRANTY, AND YOU MAY NOT RELY ON ANY 

SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS WARRANTY GIVES YOU 

SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS 

WHICH VARY FROM COUNTRY TO COUNTRY.

WACOM LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY IMPLIED 

WARRANTIES INCLUDING IMPLIED WARRANTIES OF 

MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, TO 

THE DURATION OF WACOM’S EXPRESS WARRANTY. SOME 

COUNTRIES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN 

IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT 

APPLY TO YOU.

NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS BEEN INVOLVED IN 

THE CREATION, PRODUCTION, OR DELIVERY OF THIS PRODUCT 

SHALL BE LIABLE FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR 

INCIDENTAL DAMAGES (INCLUDING DAMAGES FOR LOSS OF 

BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS 

INFORMATION AND THE LIKE) ARISING OUT OF THE USE OF OR 

INABILITY TO USE SUCH PRODUCT, EVEN IF WACOM HAS BEEN 

ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. SOME 

COUNTRIES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF 

INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE 

LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.

In the event that any of the above limitations are held unenforceable, 

Wacom’s liability for any damages to you or any party shall not exceed 

the purchase price you paid, regardless of the form of any claim.

This Limited Warranty is valid for and only applies to products purchased 

and used inside the countries and territories of Asia Pacific excluding 

Japan, the People’s Republic of China, Hong Kong, and countries in the 

Middle East.

This Limited Warranty is a statement of the current warranty policy of the 

Asia Pacific Division of Wacom Co., Ltd. and takes precedent over all 

other warranty statements contained in packaging, brochures, manuals, 

etc.

This Limited Warranty is governed by the laws of Japan and is subject to 

change without prior notice.

Australian Consumer law
Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the 

Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for 

a major failure and for compensation for any other reasonably 

foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods 

repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the 

failure does not amount to a major failure. Our hardware products come 

with a one (1) year warranty given by Wacom Co., Ltd. with a subsidiary 

located at Wacom Australia Pty. Ltd. Unit 8, Stage 1 Cumberland Green, 

2-8 South Street Rydalmere, NSW 2116 Australia. If your products do 

not provide the general features and functions described in the User 

Documentation in the one (1) year period after delivery to you please 

contact Wacom Australia Pty. Ltd. at +61-29422-6700 with details of 

your product, serial number, and proof of purchase. You may be required 

to return the hardware product to the address we provide to you at the 

time, in which case such return will be at your own cost. The benefits 

under this warranty are in addition to other rights and remedies that you 

may have at law.

Warranty Service / Wacom Technical Support in Asia Pacific (except 

Japan, the People’s Republic of China, Hong Kong, and countries in the 

Middle East)

Detailed Asia Pacific Limited Warranty policy and product registration 

may be found online at http://www.wacom.asia/customer-care

To obtain technical support or Warranty service within Southeast and 

South Asia, Oceania and Taiwan, please contact the Wacom Customer 

Support Service. Phone numbers can be found here: 

http://wacom-wapcc.com/inquiry/create

Should you have any questions about this Agreement, or if you desire to 

contact Wacom for any reason, please contact from the site below

http://wacom-wapcc.com/inquiry/create

PRÉCAUTIONS

Informations importantes sur votre Intuos 

Creative Stylus
Intuos Creative Stylus prend en charge la résolution originale du capteur 

tactile de votre périphérique de saisie. Reportez-vous aux spécifications 

du périphérique pour plus de détails sur une résolution particulière.

Si vous utilisez un revêtement de protection sur votre écran tactile, la 

sensation du stylet sur l’écran sera peut-être différente lorsque vous 

écrivez ou dessinez. L’utilisation d’un revêtement de protection n’est pas 

recommandée.

L’expérience d’écriture et de dessin sur votre dispositif de saisie tactile 

peut varier selon l’application que vous utilisez.

Il se peut que la pointe du stylet laisse de légères traces sur l’écran. Dans 

ce cas, essuyez l’écran avec un tissu doux et sec ou un autre matériau, 

comme indiqué par le fabricant de votre tablette.

Les pointes de stylet en caoutchouc peuvent être remplacées. Lorsque le 

caoutchouc se détériore, l’écran LCD de la tablette peut être 

endommagé. Il est donc recommandé de remplacer la pointe du stylet.

Lorsque vous effectuez une opération de pairage entre le stylet Intuos 

Creative Stylus et un autre périphérique, appuyez au centre du bouton du 

stylet pour une pression homogène.

Le pairage est établi lorsque le voyant s’allume.

Avertissement
Certaines pièces du produit présentent un risque d’étouffement. Tenir 

hors de portée des enfants. Les petites pièces risquent d’être avalées 

accidentellement.

Tenez ce produit éloigné du feu ou de températures élevées.

Notes d’utilisation
Lors de l’utilisation de votre stylet Intuos Creative Stylus, assurez-vous 

qu’il n’y ait aucun contact direct entre toute partie métallique du stylet et 

l’écran. Évitez d’appuyer sur l’écran ou de le heurter avec des objets en 

métal tels que le stylet car cela risque d’endommager ou de rayer l’écran.

Wacom décline toute responsabilité en cas de dommage ou perte de 

données provoqués par l’utilisation du stylet Intuos Creative Stylus.

Pour éviter tout dommage ou dysfonctionnement, n’exercez aucune 

pression excessive sur la pointe et le bouton latéral du stylet Intuos 

Creative Stylus. Lorsque vous n’utilisez le stylet ou au cours de son 

transport, veuillez toujours placer le capuchon afin de protéger sa pointe.

Ne faites pas tomber votre stylet Intuos Creative Stylus et ne l’utilisez pas 

pour heurter d’autres objets. Cela pourrait l’endommager.

Pour éviter tout dysfonctionnement, tenir ce produit à l’écart d’aimants et 

de champs magnétiques.

Ne démontez et ne modifiez pas le produit pour éviter tout dommage.

Avertissement relatif aux batteries

Utilisez uniquement des piles AAAA.

Si vous n’utilisez pas votre produit pendant une période prolongée, 

retirez les piles afin d’éviter tout risque d’écoulement.

Les piles originales sont fournies à des fins de tests uniquement.

Remplacez les batteries dès que possible.

SPÉCIFICATIONS
Général
Température de fonctionnement +5°C à +40°C

Température de stockage -10°C à 60°C

Humidité relative (fonctionnement) 30 % jusqu’à 80%

Humidité relative (stockage) 30 % jusqu’à 90 %

Stylet
Dimensions (L x D) env. 135 x 14,2 mm

Poids 25 env. g

Type de transmission Bluetooth 4.0

Type de batterie 1 pile alcaline (taille : AAAA)

Autonomie 150 heures (normal)

Niveaux de pression 2 048 niveaux

Angle d’inclinaison +/- 45 degrés

Taux de transfert des données 33 RPS

DÉCLARATIONS DE CONFORMITÉ 

CONFORMITÉ FCC
Cet appareil est conforme à la section 15 de la réglementation FCC. Son 

fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet 

appareil ne peut causer d’interférences néfastes, et (2) il doit accepter la 

réception de toutes interférences, y compris celles susceptibles de 

perturber son fonctionnement.

Ce produit a été vérifié et réceptionné conformément aux prescriptions 

relatives aux appareils numériques de classe B, selon la section 15 de la 

réglementation FCC. Ces prescriptions sont destinées à fournir, dans le 

cas d’une installation domestique, un niveau de protection approprié 

contre de telles interférences.

L’équipement décrit dans le présent manuel génère, utilise et peut 

émettre des fréquences radio. S’il n’est pas installé et utilisé 

correctement, il risque d’entraîner des interférences dans la réception 

radio et télévision. L’absence d’interférences n’est toutefois pas garantie 

dans certaines installations.

Vous pouvez déterminer si la tablette provoque des interférences en la 

déconnectant de l’ordinateur. Si les interférences cessent, elles sont 

probablement provoquées par le matériel.

Si votre matériel perturbe la réception des signaux de radio ou de 

télévision, les mesures suivantes peuvent aider à résoudre ce problème :

• Modifiez l’orientation de l’antenne du téléviseur ou de la radio jusqu’à 

ce que les interférences cessent.

• Éloignez davantage le matériel du téléviseur ou de la radio.

• Branchez l’ordinateur et le matériel sur une prise secteur appartenant 

à un circuit différent de celui du téléviseur ou de la radio.

Le cas échéant, consultez votre revendeur Wacom agréé ou un 

technicien radio/télévision expérimenté.

Tout changement ou modification apporté à ce produit et non autorisé 

par Wacom peut rendre la certification FCC nulle et non avenue et 

entraîner l’expiration de l’autorisation d’exploitation du produit.

Déclaration FCC relative à l’exposition aux radiofréquences :

Le produit est conforme à la limite d’exposition RF (radiofréquence) 

portable aux États-Unis/Canada mise en place dans un environnement 

non contrôlé et est sécurisé pour l’utilisation souhaitée telle que décrite 

dans ce document. Une réduction plus importante de l’exposition RF est 

possible tant que le produit est conservé le plus loin possible du corps 

de l’utilisateur ou bien l’appareil peut être réglé sur une puissance de 

sortie plus basse si une telle fonction n’est pas disponible.

INDUSTRIE CANADA (CANADA UNIQUEMENT)
Ce dispositif est conforme à la norme CNR-210 d’Industrie Canada 

applicable aux appareils radio exempts de licence. 

Son fonctionnement est sujet aux deux conditions suivantes: 

1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

2) ce dispositif doit accepter tout brouillage reçu, y compris un brouillage 

susceptible de provoquer un fonctionnement indésirabl

Déclaration d’exposition aux radiations:

Le produit est conforme aux limites d’exposition pour les appareils 

portables RF pour les Etats-Unis et le Canada établies pour un 

environnement non contrôlé.

Le produit est sûr pour un fonctionnement tel que décrit dans ce manuel. 

La réduction aux expositions RF peut être augmentée si l’appareil peut 

être conservé aussi loin que possible du corps de l’utilisateur ou que le 

dispositif est réglé sur la puissance de sortie la plus faible si une telle 

fonction est disponible.

GARANTIE LIMITÉE 
(U.S.A ET CANADA)

Wacom garantit ce produit à l’acheteur d’origine, à l’exception du 

Logiciel et des consommables, tels que la batterie, les cartouches et/ou 

pointes de stylet et les feuilles de tablette, contre toute défectuosité de 

matériel et de fabrication dans des conditions d’utilisation et d’entretien 

normales, pour une période de un (1) ans à compter de la date d’achat, 

d’après copie de la facture et de l’inscription Wacom par e-mail ou en 

ligne dans les 30 jours suivant l’achat. 

Le Logiciel fait l’objet d’une licence “ en l’état “. Wacom ne garantit en 

aucun cas sa qualité ou ses performances. Wacom ne peut vous garantir 

une utilisation ininterrompue ou la correction d’éventuelles erreurs. 

En cas de découverte d’une défectuosité dans le produit, à l’exception 

du Logiciel, pendant la Période de garantie, contactez le service 

d’assistance technique de Wacom par téléphone, e-mail ou fax pour 

obtenir un numéro d’ARM (Autorisation de retour de marchandise) et des 

instructions d’envoi du produit à un site d’entretien désigné par Wacom. 

Vous devez envoyer le produit, en payant à l’avance les frais 

d’expédition, au site d’entretien indiqué, en y joignant le numéro 

d’autorisation de retour, votre nom, votre adresse et votre numéro de 

téléphone, la date de la preuve d’achat et une description de la 

défectuosité. Wacom prend à sa charge l’expédition en retour par le biais 

de United Parcel Service ou par un service équivalent de son choix. 

La seule obligation de Wacom et sa responsabilité aux termes de la 

présente garantie consiste, au choix de Wacom, à réparer ou à 

remplacer le produit défectueux ou des composants de celui-ci si 

Wacom en est averti pendant la période de garantie ; ceci, toutefois, 

pour autant que vous assumiez la responsabilité (i) des frais de transport 

du produit vers le site d’entretien indiqué et (ii) de toute perte ou 

dommage subi par le produit pendant ce transport. 

Wacom ne sera pas tenu de réparer ou de remplacer le produit si sa 

défaillance résulte d’un accident, d’une utilisation abusive ou incorrecte, 

d’une négligence ou d’une modification ou réparation non autorisée, ou 

s’il a été manipulé ou stocké contrairement aux instructions de Wacom 

en matière de stockage. 

Les descriptions, dessins, caractéristiques, échantillons, modèles, 

bulletins ou autres matériels utilisés dans le cadre de la vente du produit 

ne constituent pas une garantie explicite de la conformité du produit à 

vos exigences. 

À L’EXCEPTION DE LA GARANTIE LIMITÉE DÉCRITE CI-DESSUS, 

AUCUNE AUTRE GARANTIE N’EST ACCORDÉE PAR WACOM AU 

SUJET DE CE PRODUIT. AUCUN CONSEIL NI RENSEIGNEMENT, ORAL 

OU ÉCRIT, FOURNI PAR WACOM, SES REVENDEURS, 

DISTRIBUTEURS, REPRÉSENTANTS OU EMPLOYÉS NE FERA OFFICE 

DE GARANTIE NI N’ÉTENDRA LA PORTÉE DE LA PRÉSENTE 

GARANTIE ET VOUS NE POUVEZ PAS VOUS BASER SUR DE TELS 

CONSEILS OU RENSEIGNEMENTS. LA PRÉSENTE GARANTIE VOUS 

OCTROIE DES DROITS JURIDIQUES PRÉCIS, ET ÉVENTUELLEMENT 

D’AUTRES DROITS QUI VARIENT D’UN ÉTAT À UN AUTRE. 

WACOM LIMITE LA DURÉE DE TOUTE GARANTIE LÉGALE, 

NOTAMMENT DES GARANTIES IMPLICITES DE COMMERCIALISATION 

OU D’ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER, À LA DURÉE DE LA 

GARANTIE EXPLICITE DE WACOM. CERTAINS ÉTATS N’AUTORISENT 

PAS DE LIMITATION DE LA DURÉE D’UNE GARANTIE IMPLICITE, PAR 

CONSÉQUENT, IL SE PEUT QUE LA RESTRICTION SUSMENTIONNÉE 

NE VOUS SOIT PAS APPLICABLE. 

NI WACOM NI TOUTE AUTRE PERSONNE IMPLIQUÉE DANS LA 

CRÉATION, LA PRODUCTION OU LA LIVRAISON DE CE PRODUIT NE 

PEUT ÊTRE TENU RESPONSABLE DE TOUT DOMMAGE DIRECT, 

INDIRECT OU ACCESSOIRE (Y COMPRIS LA PERTE DE BÉNÉFICES 

COMMERCIAUX, L’INTERRUPTION D’ACTIVITÉ COMMERCIALE, LA 

PERTE D’INFORMATIONS COMMERCIALES, ETC.) DÉCOULANT DE 

L’UTILISATION OU DE L’IMPOSSIBILITÉ D’UTILISER CE PRODUIT, 

MÊME SI WACOM A ÉTÉ AVERTI DE L’ÉVENTUALITÉ DE TELS 

DOMMAGES. CERTAINS ÉTATS N’AUTORISANT PAS L’EXCLUSION OU 

LA LIMITATION DES RESPONSABILITÉS POUR LES DOMMAGES 

ACCESSOIRES OU INDIRECTS, IL SE PEUT QUE LA RESTRICTION OU 

L’EXCLUSION SUSMENTIONNÉE NE VOUS SOIT PAS APPLICABLE. 

Dans l’éventualité où une partie des limitations mentionnées ci-dessus 

sont considérées comme non applicables, la responsabilité de Wacom 

pour tout dommage envers vous ou toute autre partie, n’excédera pas le 

prix que vous avez payé, quelle que soit la forme de la plainte. 

La présente Garantie limitée est régie par les lois des États-Unis 

d’Amérique et de l’État de Washington. 

La présente Garantie limitée n’est valable et applicable que pour les 

produits achetés et utilisés aux États-Unis (et dans leurs territoires ou 

possessions) et au Canada.

PRECAUCIONES

Información importante acerca de Intuos 

Creative Stylus
Intuos Creative Stylus es compatible con la resolución original del sensor 

de toque del dispositivo de entrada. Consulta las especificaciones del 

dispositivo para obtener más información sobre la resolución específica.

Si utilizas una lámina protectora sobre la pantalla táctil, es posible que la 

sensación del lápiz sobre la pantalla sea diferente al escribir o dibujar. No 

recomendamos usar una lámina protectora.

La experiencia de escritura y dibujo con el dispositivo de entrada táctil 

puede variar en función de la aplicación que estés utilizando.

La punta del lápiz puede dejar marcas leves sobre la pantalla. Si esto 

sucede, limpia la pantalla con un trapo suave y seco o con otro material, 

según las indicaciones del fabricante de la tableta.

Las puntas de lápiz de goma son intercambiables. Cuando la goma se 

degrada, existe la posibilidad de dañar la pantalla LCD de la tableta y por 

ello se recomienda cambiarla.

Al realizar una operación de emparejamiento entre el Intuos Creative 

Stylus y un dispositivo, pulsa el centro del botón del lápiz para que el 

botón completo se pulse de manera uniforme. 

El emparejamiento se establece cuando se ilumina el indicador LED.

Advertencia
Algunas piezas del producto pueden suponer un riesgo de asfixia. 

Mantenlo fuera del alcance de los niños, ya que pueden tragarse 

accidentalmente las piezas pequeñas.

No pongas el producto cerca del fuego ni lo uses en condiciones de 

altas temperaturas.

Notas de uso
Al usar tu Intuos Creative Stylus, asegúrate de que no haya contacto 

directo entre ninguna de las piezas metálicas del lápiz y de la pantalla. 

Evita tocar o golpear la pantalla con objetos metálicos como el cuerpo 

del lápiz, ya que esto puede dañar o rayar la pantalla.

Wacom no otorga ninguna garantía en cuanto a daños o pérdidas de 

datos relacionados con el uso de tu Intuos Creative Stylus.

Para evitar posibles daños o un funcionamiento incorrecto, no apliques 

una fuerza excesiva a la punta del lápiz ni al botón lateral del Intuos 

Creative Stylus. Utiliza siempre el capuchón para proteger la punta del 

lápiz cuando no lo estés utilizando o al transportarlo.

No dejes caer tu Intuos Creative Stylus ni lo uses para golpear otro 

objeto. Podría resultar dañado.

Para evitar un funcionamiento incorrecto, mantén el producto alejado de 

imanes y campos magnéticos.

No desmontes ni modifiques el producto, ya que se podría provocar su 

rotura.

Precauciones relativas a las baterías

Utiliza únicamente baterías AAAA.

Cuando no se use durante un largo periodo de tiempo, extrae las 

baterías ya que se podrían producir fugas.

Las baterías originales solo están equipadas para realizar pruebas.

Sustituye las baterías lo antes posible.

ESPECIFICACIONES
General
Temperatura de funcionamiento De +5 °C a +40 °C

Temperatura de almacenamiento De -10 °C a +60 °C

Humedad relativa de 

funcionamiento

Del 30% al 80%

Humedad relativa de 

almacenamiento

Del 30% al 90%

Lápiz
Dimensiones (An * Pr) 135 x 14,2 mm (5,31 x 0,56 pulg.), 

aproximadamente

Peso 25 g (aproximado)

Tipo de transmisión Bluetooth 4.0

Tipo de batería 1 batería alcalina (tamaño: AAAA)

Tiempo de funcionamiento 150 horas (normal)

Niveles de presión 2.048 niveles

Intervalo de inclinación +/- 45 grados

Velocidad de transferencia de 

datos

33 rps

GARANTÍA LIMITADA
(AMÉRICA CENTRAL, SUDAMÉRICA Y EL CARIBE)

Wacom garantiza al comprador original y consumidor del producto la 

ausencia de defectos en materiales y mano de obra del producto, 

excepto el software y los artículos consumibles como la batería, los 

cartuchos y/o puntas de lápiz y las hojas de tableta. Esto será en 

condiciones de uso y funcionamiento normales durante Uno (1) años a 

partir de la fecha de la compra original, siempre que se demuestre con 

una copia del recibo y del registro con Wacom en un plazo de 30 días a 

partir de la compra. 

Se otorga licencia para el Software “tal cual”. Wacom no otorga ninguna 

garantía en cuanto a calidad o rendimiento. Wacom no puede garantizar 

un servicio ininterrumpido ni la subsanación de posibles errores. 

Si se descubre un defecto en el producto, excepto en el Software, 

dentro del período de garantía, debe ponerse en contacto con el servicio 

técnico de Wacom por teléfono, correo electrónico o fax para obtener un 

número de RMA (Autorización de devolución de mercancía) e 

instrucciones para enviar el producto a una ubicación de servicio 

designada por Wacom. Deberá enviar el producto, pagando los gastos 

de envío, a la ubicación de servicio designada, acompañado del número 

de autorización de devolución (RMA), nombre, dirección y número de 

teléfono, prueba de la fecha de compra y una descripción del defecto. 

Wacom pagará la devolución que enviará por United Parcel Service 

(UPS) o por un servicio equivalente que Wacom elija. 

La única obligación y exclusiva responsabilidad de Wacom con arreglo a 

esta garantía consistirá en reparar o sustituir, a elección de Wacom, el 

producto defectuoso o piezas del mismo de las que se haya notificado a 

Wacom durante el período de garantía, siempre y cuando el usuario se 

haga responsable de (i) el coste de transporte del producto a la 

ubicación de servicio designada y (ii) toda pérdida o daño que el 

producto pudiere sufrir durante dicho transporte. 

Wacom no tendrá la obligación de reparar ni sustituir el producto si el 

fallo del producto se debe a un accidente, uso indebido o inadecuado, 

negligencia o modificación o reparación no autorizados, o si el producto 

no ha sido manipulado o almacenado de acuerdo con las instrucciones 

de Wacom. 

Los materiales como descripciones, dibujos, especificaciones, muestras, 

modelos, boletines o materiales similares utilizados en relación con la 

venta del producto no podrán ser interpretados como garantía explícita 

de que el producto se ajustará a, o cumplirá, los requisitos del cliente. 

A EXCEPCIÓN DE LA GARANTÍA LIMITADA DESCRITA 

ANTERIORMENTE, WACOM NO CONCEDE NINGUNA OTRA 

GARANTÍA PARA ESTE PRODUCTO. NINGUNA INFORMACIÓN O 

CONSEJO VERBAL O ESCRITO QUE DÉ WACOM, SUS 

REPRESENTANTES, DISTRIBUIDORES, AGENTES O EMPLEADOS 

CREARÁ UNA GARANTÍA O EN NINGÚN CASO AMPLIARÁ EL ÁMBITO 

DE LA PRESENTE GARANTÍA Y EL USUARIO NO PODRÁ BASARSE 

EN DICHA INFORMACIÓN O CONSEJO. ESTA GARANTÍA LE OTORGA 

DERECHOS LEGALES ESPECÍFICOS Y PUEDE TENER OTROS QUE 

VARÍAN DE UN PAÍS A OTRO. 
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WACOM LIMITA LA DURACIÓN DE CUALQUIER GARANTÍA 

LEGALMENTE IMPLÍCITA, INCLUIDAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS DE 

COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD PARA UN FIN PARTICULAR, A LA 

DURACIÓN DE LA GARANTÍA EXPLÍCITA DE WACOM. ALGUNOS 

ESTADOS NO PERMITEN LIMITACIONES A LA DURACIÓN DE UNA 

GARANTÍA IMPLÍCITA, POR LO TANTO, ES POSIBLE QUE LA 

LIMITACIÓN ANTERIOR NO SEA APLICABLE EN SU CASO. 

NI WACOM NI OTRA PERSONA IMPLICADA EN LA CREACIÓN, 

PRODUCCIÓN O ENTREGA DE ESTE PRODUCTO SERÁN 

RESPONSABLES POR DAÑO ALGUNO YA SEA DIRECTO, 

RESULTANTE O INDIRECTO (INCLUIDOS DAÑOS DE PÉRDIDA DE 

BENEFICIOS COMERCIALES, INTERRUPCIÓN DE NEGOCIO, PÉRDIDA 

DE INFORMACIÓN COMERCIAL Y SIMILARES) QUE SURJA DEL USO 

O INCAPACIDAD PARA USAR DICHO PRODUCTO, AUNQUE SE HAYA 

AVISADO A WACOM DE LA POSIBILIDAD DE DICHOS DAÑOS. 

ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LA LIMITACIÓN DE 

RESPONSABILIDAD POR DAÑOS RESULTANTES, POR LO TANTO, ES 

POSIBLE QUE LA LIMITACIÓN O EXCLUSIÓN ANTERIOR NO SEA 

APLICABLE EN SU CASO. 

En caso de que alguna de las limitaciones anteriores no se pueda 

cumplir, la responsabilidad de Wacom por cualquier daño causado al 

usuario o a cualquier parte no excederá el precio de compra, sin tener en 

cuenta la forma de la reclamación. 

Esta garantía limitada se regirá por las leyes de los Estados Unidos de 

América y el estado de Washington. 

Esta garantía limitada es válida y aplicable únicamente a los productos 

adquiridos y utilizados en América Central, Sudamérica o el Caribe.

PRECAUÇÕES

Informações importantes sobre a Intuos Creative 

Stylus
A Intuos Creative Stylus é compatível com a resolução original do sensor 

sensível ao toque do seu dispositivo. Consulte as especificações do 

dispositivo para obter mais detalhes sobre a resolução específica.

Se você estiver usando uma película protetora na tela sensível ao toque, 

você poderá ter uma sensação diferente ao escrever ou desenhar com a 

caneta na tela. Não recomendamos o uso de película protetora.

A experiência de escrever e desenhar no seu dispositivo de entrada de 

toque pode variar de acordo com o aplicativo usado.

A ponta da caneta pode provocar pequenas marcas na tela. Nesse 

caso, esfregue a tela com um pano macio e seco ou outro material 

recomendado pelo fabricante da mesa gráfica.

As pontas emborrachadas da caneta podem ser substituídas. Quando a 

borracha está desgastada, pode danificar a tela LCD da mesa gráfica. 

Se esse for o caso, recomenda-se trocá-la.

Ao realizar uma operação de emparelhamento entre o Intuos Creative 

Stylus e um dispositivo, pressione o centro do botão da caneta para 

apertá-lo de modo uniforme. 

O emparelhamento é estabelecido quando as luzes LED acendem.

Aviso
As peças e componentes do produto podem representar risco de asfixia. 

Mantenha o produto fora do alcance de crianças. Peças pequenas 

podem ser ingeridas por acidente.

Não posicione o produto próximo ao fogo ou sob condições com altas 

temperaturas.

Notas de uso
Quando a Intuos Creative Stylus não estiver em uso, não deixe as partes 

de metal da caneta em contato direto com a tela. Evite pressionar ou 

acertar a tela com objetos de metal, como a estrutura da caneta, por 

exemplo, pois isso pode danificar ou arranhar a tela.

A Wacom não concede nenhuma garantia no concernente a qualquer 

dano ou perda de dados provindo do uso da Intuos Creative Stylus.

Para evitar qualquer possível dano ou mau funcionamento, não aplique 

força excessiva na ponta da caneta ou no botão lateral da Intuos 

Creative Stylus. Use sempre a tampa para proteger a ponta da caneta 

quando a caneta não estiver sendo usada ou estiver sendo transportada.

Não deixe a Intuos Creative Stylus cair nem a use para acertar qualquer 

objeto. O impacto provocado pode danificar o produto.

Mantenha o produto distante de ímãs e campos magnéticos para evitar 

avarias.

Não desencaixe nem modifique, pois isso pode provocar danos.

Cuidado com as baterias

Use apenas baterias AAAA.

Remova as baterias ao ficar sem usá-las por muito tempo, pois isso 

pode causar vazamento.

As baterias originais são equipadas somente para fins de teste.

Troque as baterias assim que possível.

ESPECIFICAÇÕES
Geral
Temperatura de operação +5 °C a +40 °C

Temperatura de armazenamento -10 °C a +60 °C

Umidade relativa de operação 30% a 80% UR

Umidade relativa de 

armazenamento

30% a 90% UR

Caneta
Tamanho físico (C * D) 135 x 14,2 mm (5,31 x 0,56 pol), 

(aprox.)

Peso 25 g (aprox.)

Tipo de transmissão Bluetooth 4.0

Tipo de bateria Bateria alcalina (tamanho: AAAA), 

1 unidade

Tempo de funcionamento 150 horas (típico)

Níveis de pressão 2.048 níveis

Intervalo da inclinação +/- 45 graus

Taxa de transmissão de dados 33 rps

GARANTIA LIMITADA
(AMÉRICA CENTRAL, AMÉRICA DO SUL E CARIBE)

A Wacom garante ao comprador original que o produto, exceto o 

Software e itens de consumo, como a bateria, os cartuchos ou as 

pontas da caneta e as folhas de mesa, estará livre de defeitos de 

materiais e fabricação durante o uso e serviço normais pelo período de 1 

(Um) anos contado a partir da data de compra original no varejo, 

comprovada por uma cópia do recibo e pelo registro feito na Wacom no 

prazo de 30 dias após a compra. 

O software é licenciado “no estado em que se encontra”. A Wacom não 

concede garantias no que diz respeito à sua qualidade ou desempenho. 

A Wacom não pode garantir o serviço ininterrupto do produto nem a 

correção de todos os erros. 

Ao detectar qualquer defeito no produto, exceto no Software, dentro do 

Período da Garantia, contate o Suporte Técnico da Wacom por telefone, 

e-mail ou fax para obter um número de autorização de devolução da 

mercadoria (RMA - Return Merchandise Authorization) e instruções para 

enviar o produto ao local de atendimento técnico designado pela 

Wacom. Você deve enviar o produto, com os custos de transporte já 

pagos, ao local designado de assistência técnica, acompanhado do 

número de autorização de devolução, seu nome, endereço e número de 

telefone, comprovante de compra e uma descrição do defeito. A Wacom 

pagará os custos de transporte da devolução pelo United Parcel Service 

ou por um serviço equivalente, conforme escolhido pela Wacom. 

A única obrigação e total comprometimento da Wacom nesta garantia 

será o conserto ou substituição do produto ou peças com defeito, se a 

Wacom estiver de acordo, partindo do pressuposto de que ela será 

notificada durante o Período de Garantia. No entanto, você se 

responsabilizará pelo (i) custo de transporte do produto ao local de 

manutenção designado e (ii) por qualquer perda ou dano que o produto 

venha a sofrer resultante de tal transporte. 

A Wacom não se responsabilizará em consertar ou substituir o produto 

se o defeito for resultante de acidente, abuso, utilização inadequada, 

negligência, modificação ou reparo não autorizado, ou se o produto tiver 

sido manuseado ou guardado de forma contrária à especificada nas 

instruções fornecidas pela Wacom. 

Nenhuma descrição, desenho, especificação, amostra, comunicado ou 

material similar utilizado na venda do produto deverá ser interpretado 

como garantia expressa de que o produto está em conformidade com 

suas exigências. 

A NÃO SER PELA GARANTIA LIMITADA DESCRITA ACIMA, NÃO HÁ 

NENHUMA OUTRA GARANTIA ESTABELECIDA PELA WACOM PARA 

ESTE PRODUTO. NENHUMA INFORMAÇÃO ORAL OU ESCRITA OU 

ADVERTÊNCIA FORNECIDA PELA WACOM, SEUS FORNECEDORES, 

DISTRIBUIDORES, AGENTES OU FUNCIONÁRIOS CONFIGURARÁ 

UMA GARANTIA OU, DE FORMA ALGUMA, EXPANDIRÁ O ESCOPO 

DESTA GARANTIA; ALÉM DISSO, VOCÊ NÃO DEVE CONFIAR 

PLENAMENTE EM TAIS INFORMAÇÕES OU ADVERTÊNCIAS. ESTA 

GARANTIA CONFERE A VOCÊ DIREITOS LEGAIS ESPECÍFICOS, E 

VOCÊ PODE TER OUTROS DIREITOS QUE VARIAM DE UM PAÍS PARA 

OUTRO. 

A WACOM LIMITA A DURAÇÃO DE QUALQUER GARANTIA 

LEGALMENTE IMPLÍCITA, INCLUINDO AS GARANTIAS IMPLÍCITAS DE 

COMERCIALIZAÇÃO OU ADEQUAÇÃO PARA UM FIM ESPECÍFICO, À 

DURAÇÃO DA GARANTIA EXPRESSA DA WACOM. ALGUNS ESTADOS 

NÃO PERMITEM LIMITAÇÕES NO QUE DIZ RESPEITO À DURAÇÃO DE 

UMA GARANTIA IMPLÍCITA, DE MODO QUE A LIMITAÇÃO ACIMA 

PODE NÃO APLICAR-SE A VOCÊ. 

NEM A WACOM NEM QUALQUER OUTRA PESSOA QUE ESTEJA 

ENVOLVIDA NA CRIAÇÃO, PRODUÇÃO OU ENTREGA DESTE 

PRODUTO DEVERÁ SE RESPONSABILIZAR POR QUAISQUER DANOS 

DIRETOS OU INDIRETOS (INCLUINDO OS DANOS REFERENTES À 

PERDA DE LUCRATIVIDADE OU INTERRUPÇÃO NOS NEGÓCIOS, 

PERDA DE INFORMAÇÕES COMERCIAIS OU ALGO SEMELHANTE) 

RESULTANTES DO USO OU INCAPACIDADE DE UTILIZAÇÃO DO 

PRODUTO, AINDA QUE A WACOM TENHA SIDO INFORMADA DA 

POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS. COMO ALGUNS ESTADOS NÃO 

PERMITEM A EXCLUSÃO OU LIMITAÇÃO DE DANOS INCIDENTAIS OU 

CONSEQUENCIAIS, A LIMITAÇÃO ACIMA MENCIONADA PODE NÃO 

APLICAR-SE A VOCÊ. 

No caso de alguma das limitações descritas acima serem inaplicáveis, o 

reembolso da Wacom por quaisquer danos causados a você ou a 

qualquer outra parte não excederá o preço de compra pago pelo 

produto, independentemente da forma de reclamação. 

Esta Garantia Limitada é governada pelas leis dos Estados Unidos e pelo 

Estado de Washington. 

Ela é válida para os produtos comprados e usados na América Central, 

América do Sul e no Caribe. 

Serviço De Garantia 

Para obter o serviço de garantia na América Central, América do Sul e 

no Caribe, contate o seu revendedor ou distribuidor local. 

Centro de Atendimento ao Cliente da Wacom 

Espanhol: http://www.wacom.com/sp/productsupport/email.cfm 

Português: http://www.wacom.com/pr/productsupport/email.cfm 

Caso você tenha alguma dúvida com relação a este Contrato ou queira 

entrar em contato com a Wacom por qualquer motivo, escreva para: 

Wacom Technology Corporation 

1311 SE Cardinal Court 

Vancouver, Washington 98683 

EUA

安全上のご注意
Intuos Creative Stylusについて
Intuos Creative Stylusは、ご使用になるタブレット端末のタッチセンサ
ーの解像度に対応しています。タッチセンサーの解像度については、タブ
レット端末の仕様をご確認ください。
タッチスクリーンに保護フィルムを使用している場合は、書き込み時に反
応が鈍くなることがあります。
本製品を使用して書き込みや描画する際、アプリケーションによって操作
感が異なります。
本製品を使用しての操作感には個人差があります。
ペン先の跡が画面上に残った場合、乾いた柔らかい布などで拭いてくださ
い。
ペン先ゴムは交換できます。ゴムが劣化したりひびが入った場合はタブレッ
ト端末の液晶画面を傷つける可能性がありますので、交換することをおす
すめします。
Intuos Creative Stylusとデバイスをペアリングする際、ペンボタンの
両側が沈みこむように、ボタン中央を押してください。
LEDが点灯したら、ペアリングの完成です。

警告
本製品を子供の手の届く場所に置いたり放置したりしないでください。製
品や製品から外れた部品を誤って飲み込んでしまう場合があります。
火気に近づけないでください。また、高温の環境で使用しないでください。

ご注意
本製品をご使用の際は、本製品の金属部分が画面に直接触れないようご
注意ください。本製品で画面を強くたたくと、画面を破損したり、傷をつけ
たりする恐れがありますのでご注意ください。
本製品の使用による傷・破損、及びデータの破損については一切保証いた
しかねます。あらかじめご了承ください。
傷・破損・故障を防ぐために、ペン先やサイドスイッチボタンに無理な力を加
えないでください。
ペン先を保護するために、持ち運ぶときや使用しないときはペンケースに
入れてください。
落としたり、固いものをたたかないでください。製品が損傷する場合があ
ります。
本製品を磁石や磁界に近づけないでください。不具合の原因となります。
本製品を分解・改造しないでください。破損の原因となります。
電池のご注意
本製品には単6形アルカリ乾電池を使用してください。
本製品を長時間使用しない時は、電池を取り出しておいてください。液漏
れや故障の原因になります。
付属の電池はテスト用電池です。
早めに新しい電池に交換してください。

製品仕様
一般仕様
温度 5 ～ 40 ℃
保管温度 -10 ～ 60 ℃
湿度 30 ～ 80 %
保管湿度 30 ～ 90 %
ペン
外形寸法 (L * D) 約135 x 14.2 mm
重量 約25 g
通信規格 Bluetooth 4.0
アルカリ電池 AAAA電池、 1個
稼働時間 150時間 (通常)
筆圧レベル 2048 レベル
傾き検出角度 +/- 45 °
データ転送率 33 rps

電波法規制
本製品は2.4 GHz 帯全域を使用する無線設備で2.4 GHz 帯は、医療機
器や、IEEE802.11b/11g 規格の無線LAN 機器などでも使用されて
います。
• 本機を使用する前に、近くで「他の無線局※」が運用されていないこと
を確認してください。

• 万一、本機と「他の無線局」の間に電波干渉が発生した場合には、速や
かに本機の使用場所を変えるか、または機器の運用を停止（電波の発
射を停止）してください。

• 不明な点、その他電波干渉が発生した場合など何かお困りのことが起
きた時は、ワコムサポートセンターまでお問い合わせください。

※ 「 他の無線局」とは、本製品と同じ2.4 GHz 帯を使用する産業・科学・
医療機器のほか、他の同種無線局、工場の生産ラインなどで使用され
る免許を要する移動体識別用構内無線局、免許を要しない特定小電力
無線局、アマチュア無線局を示します。

保証規定
1. お客様がご使用になられる弊社製品に同梱される取扱説明書や本体
添付ラベル等の注意書きなどに従い、 正しく使用したにもかかわらず
お買い上げから1年以内に万一ハードウェアが故障した場合には、 無
償で修理させていただきます。 ハードウェアとは本体とその付属品な
どです。 ただし、クイックスタートガイドなどの印刷物、および替え芯
などの消耗品は除きます。

2. 万一、ご購入時点で既に製品に不良があった場合。
(ｲ) 必ず購入日から1 週間以内に弊社カスタマーサポートセンターにご
連絡ください。弊社カスタマーサポートセンターで、製品不良である
ことが確認された場合のみ製品の交換をお受けします。お客様自身
の判断による不良品としての交換、返品は一切応じかねますのでご注
意ください。 製品の交換の際は、 不良品内容を明記して販売店にお
返しください。

(ﾛ) 1 週間以降の場合は、1. に準ずるもの（修理扱い）になります。
3. 次にあげる場合には、保証期間中であっても保証の対象とはなりませ
ん。

(ｲ) 誤ったご使用方法による故障や損傷。
(ﾛ) お買い上げ後の落下などによる故障や損傷。
(ﾊ) お客様が改造または修理されたためと認められる故障や損傷。
(ﾆ) 災害、あるいは異常電圧などの外部要因による故障や損傷。
(ﾎ) 接続している 他の機器の故障に起因して本製品に故障を生じた場
合。

(ﾍ) 製品購入日と販売店が分かる書類（レシート・納品書等）のご提示がな
い場合。

4. 本製品の修理を依頼される場合は、 ワコム製以外の他の機器を取り
外してからお送りください。

5. 故障等により本製品を弊社に送付いただく費用はお客様がご負担く
ださい。お客様への返却費用は弊社の負担とさせていただきます。故
障により本製品を弊社に送付される場合は、運送中に破損しないよ
う、梱包してお送りください。もし運送中に破損した場合の修理は弊
社では負担できません。

6. 本保証は日本国内においてのみ有効です。
7. 弊社は本製品の運用を理由とする損失や逸失利益などにつきまして
は、いかなる責任も負いません。

주의 사항

Intuos Creative Stylus에 한 중요 정보
Intuos Creative Stylus는 입력 기기 터치 센서의 기본 해상도를 
지원합니다. 특정 해상도에 한 자세한 내용은 기기 사양을 
참조하십시오.
터치 스크린에 보호용 필름을 사용하고 있으면 글씨를 쓰거나 그림을 
그릴 때 스크린에 한 필기감에 차이가 있을 수 있습니다.
사용 중인 애플리케이션에 따라 터치 장치의 쓰기 및 그리기 성능이 
다를 수 있습니다.
스크린에 펜 끝의 미세한 자국이 남을 수도 있습니다. 자국이 생기면, 
부드럽고 마른 천이나, 태블릿 제조사 설명에 따라 화면을 
닦아주십시오.
고무 펜촉은 교체가 가능합니다. 고무 펜촉이 닳게되면, 태블릿 LCD
화면에 상처를 낼수도 있으니, 교체하시기 바랍니다.
Intuos Creative Stylus와 다른 기기를 연결할 때는, 버튼 전체가 
완전히 눌러지도록, 펜의 중앙에 위치한 버튼을 눌러 주십시오.
LED 불이 켜지면 연결이 완료된 것입니다.

경고
제품의 부품으로 인해 질식의 위험이 발생할 수 있습니다. 아이들 손에 
닿지 않도록 하십시오. 작은 부품의 경우 실수로 삼킬 수도 있습니다.
제품을 화기 가까이로 가져가거나 온도가 높은 환경에서 사용하지 마 
십시오.

사용 시 주의 사항
Intuos Creative Stylus을 사용할 때 펜의 금속 부품과 스크린이 직접 
닿지 않도록 하십시오. 펜 본체 등의 금속 물체로 스크린을 누르거나 
두드리지 마십시오. 스크린이 손상되거나 긁힐 수도 있습니다.
Wacom은 Intuos Creative Stylus의 사용으로 인한 손상이나 손실에 

해 어떠한 보증도 하지 않습니다.
가능한 손상 또는 오작동을 방지하려면 Intuos Creative Stylus의 펜 
끝 또는 측면 스위치 버튼에 무리하게 힘을 가하지 마십시오.
펜을 사용하지 않거나 운반 중에는 항상 캡을 사용하여 펜 끝을 
보호하십시오.
Intuos Creative Stylus를 떨어뜨리거나 물체를 두드리는 데 사용하지 
마십시오. 제품이 손상될 수 있습니다.
자석 및 자기장을 본 제품 근처로 접근하지 마십시오. 오작동이 발생할 
수 있습니다.

제품 고장을 피하려면, 제품을 분해하거나 변형하지 마십시오.
배터리 사용시 주의
반드시 AAAA 건전지만 사용하십시오.
장기간 사용하지 않을 때는, 누출 방지를 위해 건전지를 제거해 
주십시오.
설치된 건전지는 테스트용입니다.
구입후 바로 건전지를 교체하시기 바랍니다.

사양
기본 사양
사용 시 온도 5℃ ~ 40℃

보관 시 온도 -10℃ ~ 60℃

사용 시 상  습도 30 % ~ 80 % RH

보관 시 상  습도 30 % ~ 90 % RH

펜
물리적 크기 (L * D) 약 135 x 14.2 mm

무게 약 25 g

전송 유형 블루투스 4.0

배터리 사양 알카라인 건전지 (사이즈:AAAA), 1개

사용 시간 150시간 (일반사용시)

압력 레벨 2048레벨

기울기 범위 +/- 45도

데이터 전송률 33 rps

품질 보증 (아시아 태평양 지역)
와콤(사)은 영수증 사본 구매 확인서 등을 기반으로 정품구매 
날짜로부터 1년 동안 정상적인 사용과 서비스 하에서 주요장치와 AC
어탭터 및 케이블과 같은 액세서리를 포함하여 정품 소비자 구입자의 
제품에 재질 및 제작상의 결함이 없음을 보증합니다.
소프트웨어는 자체적으로 “사용권한”이 주어집니다. 와콤은 
소프트웨어의 품질 또는 성능 이외에 보증하지 않습니다. 와콤은 
지속적인 서비스 및 어떤 에러에 한 수정을 보장하지 않습니다. 
와콤은 또한 배터리, 펜 카트리지, 태블릿 보호시트지, 펜심과 같은 
소모품에 해서는 보증하지 않습니다.
보증기간 안에 소프트웨어를 제외한 제품에 결함이 발견된 경우, 제품 
사용자는 반드시 제품을 구매한 곳 혹은 와콤 고객 지원 센터에 
연락하여 제품의 교환이나 수리에 관한 정보를 받아야 합니다. 와콤과 
와콤의 협력사는 지불된 운송료에 하여 상환할 의무가 없습니다.

제품 수리를 위해 제반되는 운송비는 와콤의 규정에 따르며, 와콤이 
아닌 제품을 구매한 곳과의 운송비는 구매자와 구매처와의 처리 
조율에 따르며 와콤은 이에 해 어떠한 의무가 없습니다.
보증에 한 당사의 책임은 보증기간 이내에 접수 받은 제품이며, 
이상이 있는 제품의 수리 또는 부품 교환입니다.
와콤은 제품이 화재에만 국한되지 않는 불가항력, 자연 재해, 사고 또는 
고의적이나 우발적인 남용, 오용, 태만 또는 임의의 변경 또는 수리, 
사용설명서의 내용과 다른 사용법, 제품을 와콤의 보관 지시에 따르지 
않고 취급하거나 보관한 경우에는 수리 및 교환에 한 책임을 지지 
않습니다. 
제품 판매와 관련하여 사용되는 설명서, 그림, 사양, 샘플, 모델, 안내문 
또는 그와 유사한 것들의 내용과 실제 제품은 일치하지 않을 수 있으며 
당사는 이에 한 보증을 제공하지 않습니다. 
당사는 상기에 기술된 품질 보증을 제외한 다른 어떠한 제품에 관련된 
보증도 제공하지 않습니다. 당사, 리점, 유통업자, 또는 당사의 
직원들이 제공한 구두 또는 서면 정보로 인해 별도의 보증을 제공하지 
않고 본 보증의 범위를 늘리지도 않으므로 여러분은 그러한 정보만을 
신뢰해서는 안 됩니다. 본 보증을 통해 여러분은 특정한 법적 권리를 
갖게 되며 이 보증은 국가에 따라 달라질 수 있습니다. 
당사는 상품성에 한 보증 또는 특정 목적에 부합여부에 한 보증을 
포함한 모든 법적 구속력을 갖는 보증에 한 기간을 당사가 명시한 
기간으로 한정합니다. 일부 국가에서는 보증 제한 기간이 명시되지 
않을 수 있음으로 상기의 기간이 적용되지 않을 수 있습니다. 
본 제품의 제작, 생산 또는 배송에 관련된 당사 또는 기타 제 3자도 
당사가 지시하지 않은 방법으로 제품을 사용 또는 사용자의 제품 
사용에 한 이해부족으로 인해 발생된 직접적이고 결과적이 거나 
우발적인 손해 (사업 이익의 손실, 사업 중단, 사업 정보의 손실 등에 

한 손해를 포함하여) 에 해 책임지지 않습니다. 일부 국가에서는 
결과적이거나 우발적인 손해에 한 배제 또는 제한 이 적용되지 
않음으로 상기의 제한 또는 배제가 적용되지 않을 수 있습니다. 
상기 제한의 일부 또는 전부에 한 구속력이 없을 경우 여러분 또는 
제3자의 손해에 한 당사의 책임은 소송의 유형과 관계 없이 제품 
구매가격을 초과하지 않습니다. 
본 품질 보증은 일본, 중화인민공화국, 홍콩 그리고 중동 국가를 제외한 
아시아 태평양 국가와 나라에서 제품을 구매하고 사용했을 때만 
유효하게 적용됩니다. 
본 품질 보증은 와콤(사)의 아시아 태평양부의 최근 보증 제도를 
기술한 것이며, 이전의 포장, 팸 플릿, 사용설명서 등에 포함된 모든 
보증서의 내용을 따랐습니다. 
본 품질 보증은 일본의 법률에 의해 중재되며 사전 통지 없이 변경될 
수 있습니다. 

한국 보증 서비스 
Wacom Korea Customer Support
국내에서 구입한 와콤 정품에 해서는, 소비자 구매일로부터 1년간 
무상보증을 지원합니다. 무상보증 기간 이외 또는 소비자 과실에 의한 
유상 수리의 경우 별도의 요금이 발생합니다. 그 외 제품보증에 한 
사항은 [소비자기본법]에 준하여 소비자분쟁해결기준에 따라 피해를 
보상합니다. 보다 자세한 제품보증에 관한 내용은 
http://www.wacomkorea.com/support/warranty 를 방문하여 
주시기 바랍니다.
한국에서 기술 지원이나 보증 서비스를 받으시려면, +82-2-557-
3894또는 support@wacomkorea.com으로 연락 주시기 바랍니다.

注意事項

關於 Intuos Creative Stylus 的重要資訊
Intuos Creative Stylus 觸控筆支援輸入裝置觸控感應器的原始解析
度。如需關於指定解析度的詳細資訊，請參閱裝置規格。
若您的觸控螢幕上貼有保護膜，在書寫或繪圖時，手寫筆觸碰螢幕的觸
感可能會有所不同。不建議使用保護膜。
在觸控裝置上的書寫與繪圖體驗視乎所使用的應用程式而異。
筆尖可能會在螢幕上留下小印記。如果存在劃痕，請使用柔軟的幹布或
平板電腦製造商指定的其他材料將其擦除。
橡膠觸控筆筆尖可更換。如果橡膠老化，則觸控筆筆尖可能會磨損平板
電腦的液晶屏，因此建議更換。
如果在 Intuos Creative Stylus 觸控筆和一台設備之間進行配對操
作，請按下觸控筆按鈕的中心，確保整個按鈕均勻地按下。
LED 指示燈亮起，表示已建立配對。

警告
產品的部分可能會導致發生窒息危險。請將產品置於遠離孩童的位置。
孩童可能會意外吞入小零件。
請勿將產品置於靠近火源或在高溫條件下使用。

使用注意事項
使用 Intuos Creative Stylus 時，確保觸控筆的金屬部分不會直接接
觸觸控螢幕。請避免使用筆身等金屬物品點按或觸碰螢幕，否則螢幕可
能會損壞或刮傷。
Wacom 公司對於因使用 Intuos Creative Stylus 所造成的任何損害或
資料損失不負保固責任。
請勿對 Intuos Creative Stylus 的筆尖或側面按鈕過度用力，以免損
壞或故障。
不使用或運送觸控筆時，請務必蓋上蓋子以保護筆尖。
請勿摔落 Intuos Creative Stylus，或用來敲擊任何物體。否則可能會
造成觸控筆損壞。
使本產品遠離磁鐵和磁場。否則可能導致操作錯誤。

請勿拆卸或改裝，否則會引起漏液。
電池注意事項
只允許使用 AAAA 電池。
長期不用時，請卸下電池，以防止其發生漏液。
配備的原裝電池僅作測試之用。
請儘快更換電池。

規格
一般規格
工作溫度 5°C 至 40°C

存放溫度 -10°C 至 60°C

工作相對濕度 30 % 至 80 % RH

存放相對濕度 30 % 至 90 % RH

觸控筆
外形尺寸 (L * D) 約 135 x 14.2 公釐（5.31 x 0.56 英吋）

重量 約 25 公克（0.88 盎司）

傳輸類型 藍牙 4.0

電池類型 鹼性電池（尺寸：AAAA），一個

工作時間 150 小時（典型值）

壓力感應級數 2048 級

傾斜範圍 正負 45 度

資料傳輸速率 33 轉/秒

台灣廢棄物處置方法

台灣電池警告
台灣環保署要求遵守廢棄物處置法令第 15條
的乾電池製造或進口公司在用於銷售、贈品
或促銷的電池上用回收標誌作指示。請聯絡
有資格的台灣回收公司進行妥善的電池處
置。

请回收利用使用后的电池

產品名稱藍芽筆　型號CS-500P

低功率電波輻射性電機管理辦法
第12條 經型式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使
用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
第14條 低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發
現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。
前項合法通信，指依電信法規定作業之無線電通信。低功率射頻電機須
忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

有限保固（亞太地區）
Wacom公司對本產品在正常使用以及自您購買本產品起算一年期限的服務
範圍內，憑據原購買收據影本的証明，在材料與製造上的瑕疵提供保
固。
除了「軟體」以外，在「保固期間」之內，一旦發現產品瑕疵，保固持
有人必須與原購買處聯繫，以取得說明，以便寄送產品進行修理或是更
換。Wacom公司及其合作夥伴沒有義務支付未經授權之預付運費。
保固持有人沒有義務支付原購買處與修理或是更換處之間之運費。
在「保固期間」內，對於 Wacom公司被告知的暇疵產品或零件，Wacom公
司可以自行選擇修理或是更換，是 Wacom公司對本保固唯一的義務以及
全部的損害賠償責任。
若產品的故障起於包括但不限於火災、自然災害、意外、天災等不可抗
力、有意或無意的濫用、誤用、疏忽、未經授權的更改或修理、未依照
使用手冊的說明使用產品、或是未依照 Wacom公司存放說明下的處理或
存放，Wacom公司對此產品的修理或更換不負任何責任。
任何使用於和本產品銷售相關的說明、圖案、規格、樣本、型號、公
告，或是類似的材料，都不能被解釋為本產品將符合或遵照您的需求的
明確保固。
除了上述有限保固外，Wacom公司對於本產品沒有提供其他的保固。任何
由 Wacom公司、商家、經銷商、代理商或員工，以口頭或書面所提出的
資訊或通知，均不構成保固或以任何方式增加本保固的適用範圍。本保
固提供您特定的法律權利，因不同國家法律規定不同而有所差異。
Wacom公司對法律上任何默示保固的期間，包括對可售性或特殊目的適用
性的默示保固，僅限於 Wacom公司明確保固的時限內。某些國家不允許
對默示保固之持續時間長短進行限制。因此，以上的局限可能並不適用
於您。
Wacom公司或其他參與產品製造、生產或運送的任何人，對任何因使用所
造成的直接、間接，或偶發的損害（包括商業利益損失、業務中斷、商
業資訊等損害），或是造成此類產品的無法使用，不負損害賠償責任，
即使 Wacom公司已告知這類損害發生的可能性。由於某些國家不允許排
除間接發生的損害或限制義務，以上的限制可能並不適用於您。
在上述的限制不能被執行的情況發生時，不管任何聲明的形式，Wacom公
司對造成您或廠商任何損害所負的義務，將不超過您所支付的產品購買
金額。
本「有限保固」是有效並僅適用於在亞太的國家及其地區（不包括日
本、中國、香港及中東國家）內購買以及使用本產品。
本「有限保固」是 Wacom公司亞太區本部的最新保固政策的聲明，優先
於產品包裝、摺頁冊、手冊等中提供的所有其他保固聲明。
本「有限保固」受日本的法律管轄，如有變更恕不另行通知。
保固服務/Wacom 亞太技術支援（日本、中國、香港及中東國家除外）

詳細的亞太保固說明及產品登錄可到線上查詢：
http://www.wacom.asia/customer-care
在東南亞、南亞、大洋洲及台灣，如需技術支援或保固服務，請與 
Wacom客服聯絡。
電話號碼可在此查詢：http://wacom-wapcc.com/inquiry/create
如您對本「協定」有任何問題，或是您有任何原因想要與 Wacom公司連
絡，連絡網站如下： 
http://wacom-wapcc.com/inquiry/create

注意事项

关于 Intuos Creative Stylus 的重要信息
Intuos Creative Stylus 触控笔支持您输入设备触控传感器的原始分辨
率。请参考设备规格以了解有关特定分辨率的详细信息。
如果在触屏上使用了保护膜，书写或绘图时可能会有不一样的使用感
受。不建议使用保护膜。
在触摸设备上的书写和绘图体验因使用的应用程序而异。
笔尖可能会在屏幕上留下轻微的痕迹。如果存在划痕，请使用柔软的干
布或平板电脑制造商指定的其他材料将其擦除。
橡胶触控笔笔尖可更换。如果橡胶老化，则触控笔笔尖可能会磨损平板
电脑的液晶屏，因此建议更换。
如果在 Intuos Creative Stylus 触控笔和一台设备之间进行配对操
作，请按下触控笔按钮的中心，确保整个按钮均 地按下。
LED 指示灯亮起，表示已建立配对。

警示
产品部件可能导致窒息危险。请保证儿童无法触及。以免儿童意外吞咽
小部件。
请勿使本产品靠近火源或在高温条件下使用本产品。

使用注意事项
使用 Intuos Creative Stylus 时，应确保触控笔的任何金属部件与触
摸屏之间不会直接接触。应避免使用笔身等金属物体轻击或敲打屏幕，
否则可能损坏屏幕或造成划痕。
Wacom 对因使用 Intuos Creative Stylus 而导致的任何损失或数据丢
失不作任何担保。
为了避免可能发生的损坏或故障，请不要对 Intuos Creative Stylus 
的笔尖或侧面开关按钮用力过猛。
携带时如果不使用触控笔，请始终使用笔帽保护笔尖。
请勿让 Intuos Creative Stylus 坠落或使用它来敲击任何物体。否
则，可能损坏触控笔。
请确保本产品远离磁性物体和磁场。否则，可能导致出错。

请勿拆卸或改装，否则会引起漏液。
电池注意事项
只允许使用 AAAA 电池。
长期不用时，请卸下电池，以防止其发生漏液。
配备的原装电池仅作测试之用。
请尽快更换电池。

规格
一般规格
工作温度 5°C 至 40°C

存储温度 -10°C 至 60°C

工作相对湿度 30 % 至 80 % RH

存储相对湿度 30 % 至 90 % RH

触控笔
外形尺寸 (L * D) 大约 135 x 14.2 毫米（5.31 x 0.56 英寸）

重量 约 25 g

传输类型 蓝牙 4.0

电池类型 碱性电池（尺寸：AAAA），一个

工作时间 150 小时（典型值）

压力级别 2048 级

倾斜范围 正负 45 度

数据传输速率 33 转/秒

CHINA ROHS

部位名称
10 有毒有害物质或元素

铅

(Pb)

汞

(Hg)

镉

(Cd)

六价铬

(Cr(VI))

多溴联苯

(PBB)

多溴二苯醚

(PBDE) 

Pen:PCBA × ○ ○ ○ ○ ○

Pen:Battery × ○ ○ ○ ○ ○

Pen:Case ○ ○ ○ ○ ○ ○

Replacement nib ○ ○ ○ ○ ○ ○

Printed matter ○ ○ ○ ○ ○ ○

Labels ○ ○ ○ ○ ○ ○

○：表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 SJ/T 
11363-2006标准规定的限量要求以下。
×：表示该有毒有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 
SJ/T 11363-2006标准规定的限量要求。

Wacom产品保修条款
1. 定义

1.1 “Wacom”指Wacom Company Ltd. 于中国大
陆的全资公司及唯一合法代表“和冠科技
(北京)有限公司”及其品牌。

1.2 “Wacom产品”指仅限于经由Wacom授权或认
可的中国大陆区域内的授权代理商或授权零
售商销售给最终用户的Wacom品牌的产品。

1.3 “客户”指接受Wacom或Wacom授权销售商就
Wacom产品的销售作出的书面或口头报价,或其Wacom产品购买订
单被Wacom或Wacom授权销售商接受的一方。

1.4 本条款仅适用于中国大陆区域,解释权归属Wacom（和冠科技(北
京)有限公司）专有。

2 有限保修条款
2.1 Wacom向客户保证,除非另有规定,就Wacom产品的一般用途而

言,Wacom产品中的硬件产品将不存在影响正常使用的材料和工艺
上的缺陷(软件和第三方产品除外)。在正常使用情况下的有效保
修内,由于产品本身质量问题引起的非人为损坏的故障,客户凭有
效购买证明(指包含销售商资料、产品名称、购买日期的原始购
买发票),Wacom将对存在瑕疵的Wacom硬件产品进行维修或更换,
免收人工和备件费。

如果Wacom产品存在瑕疵,客户将享受下列服务：
本产品有效保修期为一年;有效保修期的计算自开具发票之
日计算,有效保修期最后一天为法定休假日的,以休假日的
次日为有效保修期的最后一天。客户如果无法出示有效购
买发票和有效保修卡,Wacom公司将以出厂日期后第45天为
有效的起始日期为客户提供免费保修服务。

2.2 上述有限保修条款不适用于下列情况:
2.2.1 包括但不限于电力、空调、湿度控制或其他环境条件发生

故障或不稳定、意外事故；
2.2.2 由于客户或其雇员、销售商或任何第三方滥用、错误使用

造成的上述各项,包括但不限于塑料断裂或破裂、电源问
题、仓储问题、未经Wacom授权的维修、不按产品说明而使
用、未进行所需的预防性维护以及使用非Wacom供应的配件
和组件引起的各种问题等；

2.2.3 产品的自然磨损及其引起的维护，或者更换配件；
2.2.4 有效发票和保修卡上的内容和商品不符；
2.2.5 一切自然灾害造成的损失。

2.3 在任何情况下,非Wacom品牌的第三方产品(软件和硬件)均不属于
Wacom的有限保修范围。

2.4 Wacom保证经维修或更换的Wacom产品在功能上将与Wacom产品等
同。

2.5 当产品出现故障时,请拨打Wacom公司服务热线或发送电子邮件到
Support@wacom.com.cn获得正确的服务信息。

2.6 送修流程
2.6.1 携带在保修项目内的故障Wacom硬件产品；
2.6.2 携带有效购买证明(指包含销售商资料、产品名称、购买日

期的原始购买发票)及随机产品保修卡；
2.6.3 将产品送往原购买处或直接送往Wacom公司,送修及返回的

一切费用应由客户承担。
3. 免责条款及其他声明

3.1 由故障Wacom硬件产品直接或间接地引起其他连接设备所发生的
故障不予负责。

3.2 软件引起的资料或其他应用软件损失不予负责。
3.3 更换下来的瑕疵备件归Wacom公司所有。
3.4 客户应对其数据的安全性自行负责。Wacom公司不承担对数据,程

序或可移动存储介质的损坏或丢失的责任。
3.5 除以上具体指明的责任之外,公司在任何情况下皆不对任何直

接、间接、特殊、附带或继发性损害承担任何责任,无论是基于
合同,过失或其他法律理论,以及是基于无论是否被告知有发生此
类损害之可能。

3.6 任何Wacom的经销商或其授权维修点均无权代表Wacom公司承认或
承担超出本保修条款范畴的义务,也无权放弃Wacom公司在本保修
条款中列出的任何权利。

3.7 本售后服务条款的解释权归Wacom(和冠科技(北京)有限公司)所
有,Wacom(和冠科技(北京)有限公司)保留调整保修范围、产品功
能及规范等的权利,恕不另行通知。

3.8 本保修条款中若有与国家政策法规不一致之处,以国家规定为
准。

Wacom服务热线（大陆地区）：4008105460   
（香港地区）：(852) 25731988

© 2013 Wacom Co., Ltd. All rights reserved.
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